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Mentalitásváltást szeretne Székelyudvarhelyen Arros Orsolya, az RMDSZ lehetséges
polgármester-jelöltje – olvasható a jelölt kampánystábjának közleményében. Arros Orsolya
sokféle javaslatot előterjesztett a város problémáinak megoldására. Udvarhely első női
polgármester-jelöltje hosszú távra tervezhet, mert elképzelései több mandátumra is
elegendők .

  

Úgy véli, olyan időszaknak kell következnie Udvarhely életében, amikor a hivatal van a
polgárokért, és nem fordítva: bevezetné az egyablakos ügyintézést, bevonná a szakmai
szférát a fejlesztési tervek kidolgozásába, illetve 
nem spórolna a székelyudvarhelyiek biztonságán
.

  Hazaváró telkek
  

Bevezetné a részvételi költségvetés fogalmát, amely a lakónegyedekben élőknek biztosítana
beleszólási lehetőséget  abba, hogy egy
adott városrészen milyen beruházások valósuljanak meg. Ezenkívül elindítaná az Udvarhely
hazavár című programot, amely 3-5 áras 
közművesített telkeket és házépítési terveket
biztosítana azoknak a fiatal családoknak, akik megfelelnek a feltételeknek, illetve vállalják, hogy
két éven belül házat építenek a kijelölt területre. A házat legalább tíz évig kell lakniuk, nem
adhatják azt bérbe, viszont tíz év után megvásárolhatják a használatba kapott területet.

  Sétálóutca a központban
  

A központ tehermentesítése is szerepel a tervek között: közösségi tereket hozna létre, első
lépésként sétálóutcává alakítaná a Városháza előtti részt, és egybevonná az ott húzódó
térrel. Ugyanakkor hatékonyabb fejlesztéseket akar a lakónegyedekben, ahol a tömbházak
hőszigetelését tartja a legfontosabb tennivalónak, de a közvilágítás, a lépcsőházbejárók, járdák,
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parkolóhelyek és -házak
kialakítása  is prioritást élvez.

  

Közgazdászként azt akarja, hogy a város gazdasága is megerősödjön, új befektetők
bevonzásával, mikro ipari park létrehozásával, illetve a helyi vállalatok támogatásával és az
inkubátorház működtetésének felvállalásával.

  

Több uniós pénzt hívna le a városnak (állítása szerint az előző pályázati ciklusban Barót és
Balánbánya is több pénzt hívott le, mint Székelyudvarhely
), ezekből modernizálná a városi buszjáratokat, közművesítené a Szejkét, parkolóházakat,
terelő- és bicikliutakat építtetne ki, illetve közreműködne a Tamási Áron Gimnázium felújításán.
Ezenkívül
új bölcsődét építtetne, szegénykonyhát működtetne
, és még sok szép dolgot tenne a lakókért.

  Javaslatokat vár
  

A polgármesterjelölt pénteken, a jelölési iratcsomók iktatását követően online is elérhetővé teszi
a fejlesztési terveit. Visszajelzéseket és javaslatokat vár az elképzeléseivel kapcsolatban –
fejtette ki.
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